
Témy Bc. prác - AR 2025/ 2026

PhDr. Kopčanská Veronika 

1. Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o ženu s diagnózou mimomaternicového tehotenstva. (Kazuistika)

2 Edukačná úloha sestry pri plánovaní rodičovstva. (Edukácia - HAK, plodné dni, plánovanie tehotenstva)

3 Edukácia žien o samovyšetrovaní prsníkov. (Prieskum +Edukácia)

4 Úloha ošetrovateľstva pri informovanosti žien o účinkoch hormonálnej antikoncepcie. (Prieskum)

5 Psychická záťaž  u sestier poskytujúcich ošetrovateľskú starostlivosť na gynekologicko pôroníckom oddelení. (Prieskum medzi sestrami, ) 

6 Tehotenstvo  dospievajúcich dievčat z pohľadu ošetrovazteľstva. (Prieskum alebo Kazuistika) 

7 Edukácia žien  o vplyve obezity na plodnosť. (Prieskum+Edukácia) 

8 Úloha ošetrovateľstva v podpore uplatňovania bondingu po pôrode. (Kazuistika) 

9 Mananžment ošetrovateľskej starostlivosti o pacientku s vaginálnym výtokom a infekciami. (Kazuistika) 

10 Komplexná ošetrovateľská starostlivosť o ženu v období šestonedelia. (Kazuistika) 

PhDr. Katarína Angelovičová, PhD., MPH

1. Využitie edukácie pacienta v JZS v chirurgických odboroch

2 Mimoriadne udalosti v ošetrovateľskej praxi

3 Komplexná ošetrovateľská starostlivosť o pacienta s karcinómom prostaty

4 Úloha ošetrovateľstva v prevencii nádorových ochorení v urológii z pohľadu pacienta

5 Úloha ošetrovateľstva v prevencii nozokomiálnych nákaz v chirurgických odboroch.

PhDr. Miroslava Semanová, PhD., MPH

1. Hypodermoklýza a jej využitie v ošetrovateľskej praxi 

2 Ošetrovateľská starostlivosť o rizikové skupiny v komunite  (možnosť výberu: bezdomovci, drogovo závislí,  osoby so sexuálne prenosnými ochoreniami

3 Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o pacienta s ochorením alkaptonúria.

4 Edukácia pacienta a rodiny pri zriedkavých metabolických ochoreniach (so zameraním na   alkaptonúriu

5 Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o osoby z inej kultúry

PhDr. Tatiana Hudáková, PhD., MPH

1. Informovanosť laickej verejnosti o podmienkach darcovstva krvi

2 Informovanosť laickej verejnosti o prenose a prevencii ochorenia lymská borelióza

3 Informovanosť laickej verejnosti o prevencii melanómu kože

4 Informovanosť laickej verejnosti o poskytovaní prvej pomoci pri epileptickom záchvate

5 Informovanosť laickej verejnosti o možnostiach použitia automatického externého defibrilátora



PhDr. Jana Šulcová, PhD.

1. Vnímanie rizík na ošetrovacej jednotke z pohľadu sestry

2  Prevencia imobilizačného syndrómu z pohľadu sestier. 

3 Úloha sestry pri adaptácii pacienta s implantovaným kardiostimulátorom

4 Multikultúrne ošetrovateľstvo a jeho špecifiká v súčasnej ošetrovateľskej praxi

5  Téma po dohode so študentom

PhDr. Drahomíra Vatehová, PhD., MBA

1. Manažment ošetrovateľskej  starostlivosti o pacientov s vredom predkolenia

2 Manažment ošetrovateľskej   starostlivosti o pacientov s dekubitom

3 Manažment ošetrovateľskej   starostlivosti o pacientov s diabetickou nohou

4 Školská sestra ako súčasť komunitnej starostlivosti

5 Manažment poskytovania paliatívnej ošetrovateľskej starostlivosti  o onkologických pacientov

PhDr. Bc. Andrea Ševčovičová, PhD.,  MPH

1. Možnosti znižovania administratívnej záťaže v práci sestry (návrhy riešenia)

2 Uspokojovanie sexuálnych potrieb pacientov v kontexte slovenského zdravotníctva (kvalitatívna/kvantitatívna štúdia)

3 Spokojnosť študentov bakalárskeho programu ošetrovateľstva s výučbou na vybranom pracovisku (kvantitatívna štúdia)

4 Buddy programy podpory spolužiakov pri vysokoškolskom štúdiu (prieskum)

5 Voľná téma po dohode so študentom

Mgr. Lenka Palcová, PhD., MPH

1. Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u pacienta s HIV infekciou

2 Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti pri potvrdenej infekcii hepatitída A

3 Črevný mikrobióm a jeho význam z pohľadu ošetrovateľskej starostlivosti

4 Zásady povinnej a odporúčanej vakcinácie z pohľadu sestry v ambulantnom sektore

5  Porovnanie ošetrovateľských intervencií pri ochorení COVID-19 (pandémia vs aktuálna situácia)

Mgr. et Mgr. Vladimír Siska,  MPH

1. Profesionálny imidž sestry očami maturantov 

2 Nebezpečné a škodlivé faktory v práci sestier na operačných sálach

3 Determinanty voľby ošetrovateľstva ako ďalšieho štúdia zdravotníckych záchranárov

4 Determinanty voľby urgentnej zdravotnej starostlivosti ako ďalšieho štúdia sestier

5 Morálny distres u študentov ošetrovateľstva a iných zdravotníckych odborov

6 Násilie páchané na sestrách pracujúcich na urgentných príjmoch



7 Vplyv mentorov na profesionálny rozvoj študentov ošetrovateľstva

8 Etické aspekty práce sestier na urgentnom príjme

9 Implementácia praxe založenej na dôkazoch v poskytovaní ošetrovateľskej starostlivosti

10 Kultúrne rituály a tradície v poskytovaní ošetrovateľskej starostlivosti

Mgr. Marta Ľašová

1. Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o pacienta s akútnou pankreatitídou.

2 Úloha sestry pri detekcii rizikových faktorov kardiovaskulárnych ochorení.  

3 Liečebná adherencia pacientov s Crohnovou chorobou.

4 Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o pacienta s Klostrídiovou enterokolitídou.

5 Kľúčové aspekty paliatívnej starostlivosti o pacienta s karcinómom pľúc.

6 Úloha paliatívnej ošetrovateľskej starostlivosti o pacienta s Amyotrofickou laterálnou sklerózou. 

7 Špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti o detského pacienta s PEG.

Mgr. Miriama Kubušová

1

Vplyv programu predoperačnej edukácie na úzkosť pacientov pred elektívnou chirurgickou operáciou

Cieľ: Zistiť, aký vplyv má systematická predoperačná edukácia na zníženie úzkosti pacientov.

Výskumné otázky:

- Ako sa líši miera úzkosti pacientov pred a po edukácii?

2

 Výskyt a prevencia pooperačných komplikácií u pacientov po brušnej operácii v kontexte ošetrovateľskej starostlivosti

Cieľ: Identifikovať najčastejšie komplikácie po brušnej operácii a posúdiť úlohu sestry v ich prevencii.

Výskumné otázky:

- Ktoré ošetrovateľské opatrenia sú najefektívnejšie pri prevencii komplikácií?

3

Využitie technologických inovácií v pooperačnej starostlivosti pri ambulantných chirurgických zákrokoch

Cieľ: Preskúmať efektivitu telemonitoringu a mobilných aplikácií pri sledovaní pacientov.

Výskumné otázky:

- Ako technológie ovplyvňujú dodržiavanie pooperačných pokynov?

4

Ošetrovateľské prístupy pri starostlivosti o pacientov s poraneniami hlavy a mozgu na oddelení úrazovej chirurgie

Cieľ: Preskúmať špecifiká ošetrovateľskej starostlivosti u pacientov s kraniocerebrálnymi poraneniami.

Výskumné otázky:

- Aké ošetrovateľské postupy sú najdôležitejšie pri prevencii sekundárnych komplikácií?

5

Efektivita nefarmakologických postupov pri zmierňovaní bolesti u pacientov po ortopedicko-traumatologických operáciách

Cieľ: Zistiť účinnosť nefarmakologických metód v manažmente bolesti.

Výskumné otázky:

- Ktoré nefarmakologické metódy pacienti hodnotia ako najúčinnejšie?



6

 Vplyv ergonomických a pracovných postupov sestry na prevenciu poranení chrbtice pri manipulácii s pacientmi

Cieľ: Preskúmať súvislosť medzi ergonomickými návykmi sestier a výskytom muskuloskeletálnych ťažkostí.

Výskumné otázky:

- Ako často sestry dodržiavajú správne postupy pri manipulácii s pacientmi?

7

 Ošetrovateľská starostlivosť o pacientov s externou fixáciou po zlomeninách dlhých kostí

Cieľ: Analyzovať špecifiká starostlivosti o pacientov s externou fixáciou.

Výskumné otázky:

- S akými problémami sa sestry stretávajú pri starostlivosti o pacientov s externou fixáciou?

8

Psychická podpora pacientov po amputáciách z dôvodu úrazu – rola sestry pri adaptácii

Cieľ: Preskúmať úlohu sestry pri psychickej adaptácii pacientov po amputácii.

Výskumné otázky:

- Aké metódy podpory sestry využívajú najčastejšie?

9

Implementácia a hodnotenie protokolu Enhanced Recovery After Surgery (ERAS) z hľadiska ošetrovateľskej praxe

Cieľ: Zistiť vplyv ERAS protokolu na dĺžku hospitalizácie a komplikácie.

Výskumné otázky:

- Ako ERAS protokol ovplyvňuje spokojnosť pacientov?

10

Prevencia a manažment infekcií u pacientov s otvorenými zlomeninami – pohľad ošetrovateľskej praxe

Cieľ: Preskúmať postupy prevencie infekcií u pacientov s otvorenými zlomeninami.

Výskumné otázky:

- Aké preventívne opatrenia sú najefektívnejšie?

PhDr. Daniela Rybárová, PhD., MPH

1 Súcitná zdravotná starostlivosť 

2 Postoj laikov k skríningu vybraných ochorení

3 Uspokojovanie potreby spánku u hospitalizovaného pacienta

4 Systém vzdelávania intenzívnej starostlivosti v krajinách EU

5 Weaning v intenzívnej starostlivosti

doc. PhDr. Tatiana Hrindová, PhD.

1 Využívanie posudzovacích metód sestrami vo fáze posudzovania  pacienta  v psychiatrickom ošetrovateľstve. (prieskum)

2 Uplatňovanie validácie podľa N.Feil pri poskytovaní ošetrovateľskej starostlivosti o pacienta s demenciou.(prieskum)

3 Využívanie aktivizačných metód pri poskytovaní ošetrovateľskej starostlivosti pacientom s demenciou. (pozorovanie)

4 Supervízia- jej uplatnenie v ošetrovateľstve (dotazník)



5 Motivácia študentov ošetrovateľstva pre výkon povolania sestra.(prieskum)

PhDr. Zuzana Gavalierová, MPH

1 Ambulantná rutina ako rizikový faktor v ošetrovateľskej praxi

2 Poradie pacientov v ambulancii, etické dilemy očami sestier

3 Chyby, ktoré sa nestali, preventívne myslenie sestry v ambulantnej praxi

4 Psychická záťaž sestry v ambulancii: tiché zdroje stresu

5 Vzdelávacie pomôcky v ambulancii očami sestier, potreba, realita a možnosti zlepšenia

PhDr.  Martin Červený, Ph. D.

1 Faktory ovplyvňujúce výskyt medikačných chýb z pohľadu sestier

2 Vnímanie Evidence-Based Practice u sestier

3 Neviditeľná práca sestry – nezdokumentované ošetrovateľské intervencie

4 Vnímanie „dobre vykonanej práce“ z pohľadu sestier

5 Klinická odvaha sestier pri upozorňovaní na riziká

6 Vnímanie rovnováhy medzi pracovným a súkromným životom u študentov ošetrovateľstva

7 Očakávania sestier od ďalšieho vývoja ošetrovateľstva

PhDr. Miriam Mati, MPH

1. Edukácia rodiča detského pacienta s tracheostómiou do domácej starostlivosti

2 Štandardizované postupy pri ošetrovaní  detského pacienta so zavedeným CVK

3 Prevencia obezity u detí z pohľadu ošetrovateľstva

4 Možnosti ošetrovateľstva v podpore zdravej životosprávy detí.

5 Voľný výber témy podľa dohody s konzultantom

PhDr. Ľubomíra Lizáková, PhD., MPH., DPA

1. Postavenie sestry v Centrách pre deti a rodinu na Slovensku

2 Starostlivosť zameraná na traumu a jej význam v ošetrovateľskej starostlivosti.

3 Postoj študentov Ošetrovateľstva k programu ERASMUS+

4 Využitie hodnotiaceho nástroja DREEM v študijnom programe Ošetrovateľstvo

5  Úloha sestry v zariadeniach sociálnej starostlivosti na Slovensku. 


